

联合国安理会未通过 谴责对叙军事打击的决议草案

美国副总统称已做好再次打击叙利亚的准备 联合国秘书长呼吁在叙问题上按《联合国宪章》行事

据新华社联合国4月14日电(记者王建刚 尚绪谦)联合国安理会14日未能通过由俄罗斯起草的旨在谴责对叙利亚进行军事打击的决议草案。

这份决议草案的内容包括“谴责美国及其盟国违反国际法及《联合国宪章》，对阿拉伯叙利亚共和国进行侵略的行径”，以及要求美国及其盟国“立即停止对阿拉伯叙利亚共和国的侵略，避免今后再次发生违反国际法和《联合国宪章》、使用武力的行为”。

当天在表决时，安理会15个成员中的3个投赞成票，8个反对，4个弃权。该决议草案未获通过。

叙利亚首都大马士革东郊东古塔地区日前据称发生“化学武器袭击”事件。美国总统特朗普在事件发生后多次威胁要对叙政府动武。美国东部时间13日晚，特朗普宣布，已下令美联合英国、法国对叙利亚军事设施进行“精准打击”。

俄罗斯总统普京14日表示，美国及其盟友对叙利亚进行军事打击是侵略行为，俄罗斯对此予以强烈谴责。

据新华社利马4月14日电(记者裴剑容)美国副总统彭斯14日在秘鲁首都利马说，美国政府已经做好再次军事打击叙利亚的准备，并将应对叙利亚及其盟国可能采取的报复行动。

正在利马出席第八届美洲国家首脑会议的彭斯对记者说，美法英三国联合进行的对叙利亚的军事打

击取得了“极大成功”，打击了叙利亚进行化武攻击的能力。

叙利亚外交部14日发表声明说，叙政府强烈谴责美国、英国和法国对叙发动导弹袭击，这一袭击再次表明美英法对国际法的蔑视，此举将加剧世界紧张局势、威胁国际和平与安全。叙政府还敦促国际社会谴责美英法对叙的此次袭击。

据新华社联合国4月14日电(记者尚绪谦 王建刚)在美国、英国和法国对叙利亚实施联合军事打击后，联合国秘书长古特雷斯14日呼吁各方按照《联合国宪章》和国际法行事。

应俄罗斯要求，联合国安理会当天就叙利亚局势举行紧急会议。古特雷斯向安理会通报了三国实施

军事打击的情况。

古特雷斯说，作为联合国秘书长，他有责任提醒联合国会员国有义务按照《联合国宪章》和国际法行事，尤其是涉及和平与安全的问题。

他重申对近日叙利亚境内化武袭击传言进行公正、独立、专业调查的必要性，表示支持禁止化学武器组织对叙首都大马士革东古塔地区杜马发生化武袭击的传言进行调查。

古特雷斯表示，叙利亚问题不能通过军事途径解决，只能通过政治途径解决。他说，他已要求联合国秘书长叙利亚问题特使德米斯图拉尽快返回纽约，就如何加快叙利亚政治进程进行磋商。

叙利亚军方宣布 全面收复东古塔地区



4月14日，在叙利亚大马士革东郊东古塔地区，俄罗斯武装警察车辆同叙利亚军警一同进入杜马镇。

叙利亚军方14日发表声明，宣布全面收复大马士革东郊东古塔地区。声明说，随着最后一批反政府武装撤离东古塔地区杜马镇，政府军现已全面解放东古塔，“军方取得重大胜利，整个东古塔地区的恐怖主义被清除”。(新华社发)

俄外长称

俄前特工“中毒”案样本 含北约失能性毒剂

据新华社莫斯科4月14日电(记者栾海)俄罗斯外交部长拉夫罗夫14日在莫斯科说，俄方通过秘密渠道获得的信息显示，禁止化学武器组织(禁化武组织)所提取分析的俄前特工“中毒”案样本含有北约国家使用的失能性毒剂“毕兹”。

拉夫罗夫在俄非官方社团“外交和国防政策委员会”举办的研讨会上说，英国和禁化武组织以俄前特工斯科里帕尔“中毒”案样本涉密为由，拒绝向俄方提供样本详情，但俄方日前通过秘密渠道得知了样本成分。

据拉夫罗夫介绍，禁化武组织称其专家在案发现场提取了含

有毒物的样本，该组织随后将这一样本转交给位于瑞士施皮茨市的“放射、化学与细菌学研究中心”进行检测。

拉夫罗夫说，俄前特工和他的女儿康复过程符合“毕兹”中毒后的恢复进展。然而，禁化武组织本月12日发布的“中毒”案调查报告结论中对瑞士专家上报的“毕兹”只字未提。俄方不明白的是，为何关于“毕兹”的这些具有颠覆结论性的信息被最终忽略。

俄前特工“中毒”事件引发美欧和俄罗斯之间自冷战结束以来最大规模的“外交战”。美英法德等国家集体驱逐超过150名俄罗斯外交人员，引发俄方采取了对等行动。

美英法军事行动合法性遭质疑 公正调查叙“化武袭击”成呼声

核心提示

美国、英国和法国本月14日空袭叙利亚境内多处政府和军事目标。此次军事行动的合法性遭到部分国家质疑，国际社会纷纷呼吁公正调查叙利亚“化武袭击”事件。

据新华社北京4月15日电 针对美国、英国和法国14日空袭叙利亚的军事行动，其合法性遭到部分国家质疑，国际社会纷纷呼吁公正调查叙利亚“化武袭击”事件，避免中东局势进一步恶化。

英国反对党工党领袖科尔宾说，英国在采取军事行动前应寻求议会批准，这次军事行动“合法性存疑”，有可能使叙利亚紧张局势进一步升级。英国自由民主党领袖凯布尔发表声明，称英首相“本可以、也应该在此次行动前寻求英国议会批准”。

伊朗最高精神领袖哈梅内伊14日发表声明，称美英法军事打击叙利亚是“犯罪行为”。伊朗总统鲁哈尼当天说，美英法对叙利亚发动军事打击将导致该地区进一步“毁灭”。

古巴外交部14日发表声明说，这是美国以叙利亚政府对平民使用化学武器为借口，在联合国安理会框架外采取的“单方面”措施，违反《联合国宪章》。

委内瑞拉总统马杜罗14日强烈谴责美英法对叙利亚进行军事打击，并称这是“犯罪行为”。他说，美国及其盟国的行为完全背弃

了国际法，“是恐怖主义行为”。

另据报道，美国总统特朗普14日在社交媒体上发文说，联合军事行动已执行，并表示“任务已完成”。法国外长勒德里昂14日晚些时候说，军事行动的目的已经达到，法国愿意与各方展开对话。

军事打击发生后，多国对地区局势表示担忧，并呼吁联合国发挥更大作用。

科威特常驻联合国代表14日呼吁成立一个独立、中立、专业的机制，以调查在叙利亚发生的“化武袭击”事件。

更多国家认为，政治协商解决叙利亚冲突才是正途。

爱沙尼亚和希腊外交部14日分别发表声明，支持在联合国领导下，通过政治途径永久解决叙利亚冲突，并呼吁国际社会“致力于叙利亚问题找到政治和持久的解决方案”。

宁波通商银行
NINGBO COMMERCE BANK

6th 2012-2018
周年庆典

通达天下 商行四海

2012 4.16 2018

热烈庆祝宁波通商银行成立六周年

衷心感谢社会各界、广大客户的关心与支持!

宁波地区

总行营业部 宁波市民安东路268号国际金融中心A座1楼
海曙支行 宁波市海曙区中山路81号
鄞州支行 宁波市鄞州区钟公庙路269号联盛广场C区

余姚支行 宁波市余姚市四明西路367号
慈溪支行 宁波市慈溪市新城大道南路737-743号
宁海支行 宁波市宁海县桃源街道金水路333号

上海地区

上海分行 上海市浦东新区杨高南路428号由由世纪广场2号楼
青浦支行 上海市青浦区港俞路863号
南汇支行 上海市浦东新区周浦镇年家浜路2号

松江支行 上海市松江区谷阳北路1029号
奉贤支行 上海市奉贤区环城东路750号

网址: www.ncbank.cn 客服热线: 400 916 6666